

今日潍坊

社会

中土大厦业主维权追踪▶▶

中土大厦业主索采光权胜诉

潍坊市中院终审判决侵权单位15日内拆除遮光隔离门

本报6月27日讯(记者 张浩)中土大厦业主姚女士不满公共走廊建隔离门挡光,将设置该门的中人力合公司诉上法庭,一审判决之后,被告称一审判决证据不足,提起上诉(本报2010年12月29日B10版和2011年4月8日C06版报道)。近日,潍坊市中级人民法院做出终审判决,维持原判,被告

应于判决书生效之日起15日内拆除公共楼道上的设施。

26日上午,记者来到姚女士所在的中土大厦六楼,出了电梯口就闻到一股难闻的气味。姚女士说,隔离门不但挡住了光,因为不通风,还使得洗手间的气味散不出去。姚女士的办公室就在厕所斜对面,自从隔离门设置之后,她就很

苦恼,不开门,走廊就黑乎乎的,大白天也看不清楚,一开门,自己的办公室就成了洗手间气味的通风口。

姚女士介绍说,自从2008年她搬过来之后不久,中力人合贸易有限公司也在其东侧开业,后来就开始大搞装修。在没有和其他业户商量的情况下,在走廊里加了一个大门,

将整个走廊截成了两段,而且随着时间的推移,这个门的位置历经三次变动,一次比一次向西面“扩张”。姚女士说,自己买的房子公摊到了29个平方,走廊应该属于业主共有,不应该私自隔起来。

在潍坊市中级人民法院终审判决书上,记者看到,法院认为,对公共楼道的使用影响

了楼宇的通风、采光,应该将隔离门、隔音墙拆除,恢复原状。驳回上诉,维持原判。

记者电话联系到中人力合贸易有限公司一位负责人,该负责人表示,他现在在外地出差,具体要等回潍坊后再说。姚女士表示,如果在规定时间内不拆除挡光的隔离门,她就会向法院提起强制拆除的申请。



本报6月27日讯(记者 李涛)原本想给贫困生带来一些帮助,可是效果却不尽如人意。27日记者了解到,潍坊学院大学生爱心互助超市成立一个多月来,募集衣服近3000件,但被同学领走的衣物不足五百件,这些寄托着众人爱心的衣物,反而成了“爱心超市”的负担。

27日,当记者刚迈入潍坊学院六号公寓楼,公寓管理人员就把校园爱心超市的工作人员给喊住了,指着值班室一角的一大尼龙袋子衣服说,“又有学生来捐赠衣物了,你们看看怎么处理吧。”工作人员向苦笑着说,最近大四学生就要毕业了,前来捐赠衣物的每天都有很多。

在公寓楼三楼大学生爱心互助超市内记者看到,琳琅满目的夏装挂满了超市中央两排衣架,在一侧的服装柜上各类衣裤和鞋子女整齐地摆放着,将三个衣柜装

的满满当当,而在墙壁上则挂满了小红帽,墙角的两个书橱摆满了各式图书资料,由于部分衣物无地可放,一些牛仔裤等物品也被摆放在书架上。而在衣柜的一角,一些行李包和衣物则被整齐地堆积在地面砖上。

大学生阳光爱心协会会长杨正兴告诉记者,到目前为止一共募集到衣物近三千件,还有很多书籍等其他物品。但到现在为止,被同学领走的不足五百件。面对众多的衣物,工作人员还得进行消毒、整理、晾晒等工作,要不然时间久了,衣物就会发出异味。

中文专业的小张告诉记者,很多学生不愿意去爱心超市免费拿取旧衣服,里面的东西就好像打上了“贫困”标签。如果超市里的东西是新的,低价促销,大家倒会考虑进去挑选。

大二外语专业小李坦言,一

件衣服可以穿上几年,经济不宽裕的学生绝大多数还未到“没衣服穿”的地步,衣物并不是贫困生最需要的。比起衣物,他们更需要一些生活日用品,如洗发水、香皂等,这些在贫困生来说也是一笔不小的开支。

潍坊学院公寓管理中心董云清主任告诉记者,考虑到大学生自尊心较强,内心比较敏感,爱心超市的宣传和运作也需要注意细节,应该让他们从内心感受到爱心的温暖,而不是简单的物资帮助。以后将定期举办爱心超市开放日,将衣物书籍搬到广场上,让所有师生参与,营造一个好的氛围。同时,考虑到物品的积攒,学校下一步还将与民政局以及慈善机构联系,向社会上一些有需求的人员进行捐赠,也希望更多的与社会爱心团体积极合作。

雨中两车相撞三人被困 恰遇交警路过及时获救

本报6月27日讯(通讯员 任建华 李群)26日,因雨天路滑,两车相撞,恰巧一警车经过,民警立即停车救援。27日,据参与救援的协勤队员介绍,三名被困人员都被救出。

26日晚7点20分左右,安丘交警大队城北中队副中队长孙建礼带领几名协勤队员开车执行公务,当开车来到206国道安丘段与汶水南路交叉路口处时,发现一辆重型半挂牵引车边,一名男子再向他们招手示意。孙建礼随即驾车靠近,等接近车尾时,看到半挂车车头与一辆轿车迎面撞上,轿车已严重变形。

孙建礼和协勤队员下车后,看到轿车驾驶员正在从破碎的前车窗爬出,他们随即将驾驶员扶出。这时,副驾驶座和后座上两名女子还不能动弹,不住地呻吟。看

到副驾驶座上的女子伤情严重,孙建礼首先和几名协勤队员徒手握住全是碎玻璃的车门框,将车门拉开,慢慢地将被困女子救出。由于当时还在下雨,担心伤者伤情因淋雨变得不稳定,救援人员马上将伤者转移到了警车上。

等待救援轿车后座的女子时,救援人员发现,后座两侧车门都无法打开,前排座椅也无法移动,只得砸碎后车窗玻璃,将女子从后车窗拉出,这时120急救车已经赶到现场,伤者被交给救护人员。

据当时参与救援的协勤队员介绍,三名受伤被困人员当时都还清醒,能够说话,尚无大碍。据半挂车司机介绍,当时半挂车正自西向东行驶,轿车自北向南行驶,两车由于雨天路滑刹车不及相撞。



图为民警正在进行抢救



潍坊蓝天

打造齐鲁男科第一品牌

★中国男科学会性功能障碍诊疗示范基地 ★中国性学会技术协作单位 ★山东男科临床示范诊疗基地

男科疾病,选择蓝天!

Baidu 百度 潍坊蓝天医院
www.wfityy.com

QQ咨询医生
8275106

健康
热线

0536-2999120 院址:潍坊市东风东街虞河路口289号



【五大领先专科】 ■前列腺专科 ■性功能障碍专科 ■生殖整形专科 ■泌尿感染专科 ■不孕不育专科